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（冷凍冷蔵コンテナ）












特定非営利活動法人日高わのわ会
1.事業名　　令和2年度日高村集出荷施設緊急整備事業

2.物品名　　冷凍冷蔵コンテナ購入

3.目的　　新型コロナウイルス感染症拡大の影響により健康を意識して体が喜ぶ食べ物を選ぶ人たちが増えてきた。また、自宅での食事の頻度も多くなりなおさら家族の健康を意識した手軽で美味しい食事を探している都会の人は多く、高知のアントシアニンが強い野菜は注目されると思われるが、多くの人が外食とお惣菜で生活していたこともあり、野菜の仕込みからの調理になれていないし、複数の生野菜を買っても食べきれないで廃棄することになる。こんな現状を考え中間処理をした冷凍の野菜は、今後需要が伸びていくと思われることから冷凍商品の開発を進めた。しかし、原材料の野菜や商品を保管して発送準備する冷凍設備が不足しているために販売に至っていない。当事業により事業実施主体が新しく開発した冷凍食品を保管する冷凍コンテナを整備し、いつでも商品発送ができる販売体制を整えることでニーズに対応できるようにする。

4.納入期限
令和3年2月15日

5.購入物品の参考仕様（規格）・積算内訳
　「別紙設計書のとおり」
ただし、上記の物品の仕様を満たす同等品以上は可とする。

6.留意事項
(1)　導入時スケジュールは、特定非営利活動法人日高わのわ会と協議すること。
(2)　納入品の搬入に際しては、各校施設に損傷を与えないように十分注意を払うこと。
(3)　物品の搬入と据付・調整に関する全ての費用を本調達に含めること及び据付後取扱説明を実施する事。また、梱包材は受注者で引き取ること。
(4)　本仕様書の各項に関し、または、それ以外に必要な事項が生じた場合は、特定非営利
活動法人日高わのわ会と協議し、情報教育の推進に協力すること。また、本仕様書に
ついて解釈が異なるときは、特定非営利活動法人日高わのわ会の解釈に従うこと。
(5) 入札後、落札業者は、見積書を提出するものとすること。
(6) 作業に際しては、作業前、作業中、作業後の写真を撮り、業務完了後に提出するものとする。

7.担当　
特定非営利活動法人日高わのわ会　　担当者　安岡　千春
住所　高知県高岡郡日高村沖名3-2　　電話　0889-24-4004　FAX0889-20-1722
